

19 JUL 2019

منصف

اردو یونیورسٹی میں اورینٹل اسٹڈیز پریزیٹیشن کورس کا اختتام

حیدرآباد۔ 18 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، یو جی سی مرکز فروغ انسانی وسائل (ایچ آر ڈی سی) کے زیر اہتمام دو ہفتے طویل ریفریشر کورس اورینٹل اسٹڈیز (اردو، فارسی اور عربی) کا انعقاد عمل میں آیا۔ اس کا افتتاح 2 جولائی کو ہوا تھا۔ مہمان خصوصی پروفیسر ایوب خان، پرووائس چانسلر نے 15 جولائی کو اختتامی اجلاس میں کہا کہ زبانیں مطالعے اور تحقیق کے لیے بے شمار میدان فراہم کرتی ہیں۔ کسی بھی مضمون کو ترسیل کے لیے زبان کا سہارا لینا پڑتا ہے۔ اس کورس کے ذریعہ زبانوں کے ساتھ ساتھ شعور بیدار کیا جا رہا ہے۔

M

رہنمائے دکن

اردو یونیورسٹی میں اورینٹل اسٹڈیز پریزیٹیشن کورس کا اختتام

حیدرآباد۔ 18 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، یو جی سی مرکز فروغ انسانی وسائل (ایچ آر ڈی سی) کے زیر اہتمام دو ہفتے طویل ریفریشر کورس اورینٹل اسٹڈیز (اردو، فارسی اور عربی) کا انعقاد عمل میں آیا۔ اس کا افتتاح 2 جولائی کو ہوا تھا۔ مہمان خصوصی پروفیسر ایوب خان، پرووائس چانسلر نے 15 جولائی کو اختتامی اجلاس میں کہا کہ زبانیں مطالعے اور تحقیق کے لیے بے شمار میدان فراہم کرتی ہیں۔ کسی بھی مضمون کو ترسیل کے لیے زبان کا سہارا لینا پڑتا ہے۔ اس کورس کے ذریعہ زبانوں کے ساتھ ساتھ شعور بیدار کیا جا رہا ہے۔ کورس کو آؤٹ پیئر پروفیسر شاہد نوخیز، صدر شعبہ فارسی نے تفصیلی رپورٹ پیش کی اور کارروائی چلائی۔ ملک بھر سے اردو، عربی اور فارسی زبانوں کے 130 اسٹنٹ پروفیسرز نے شرکت کی۔ اس موقع پر شرکانے اپنے تاثرات بیان کیے اور پروگرام کے متعلق اپنی رائے کا اظہار کیا۔ ابتداء میں ڈاکٹر حسین بگرا می، ڈپٹی ڈائریکٹر، یو جی سی ایچ آر ڈی سی نے خیر مقدم کیا۔ ڈاکٹر اشتیاق احمد، اسٹنٹ ڈائریکٹر مرکز نے شکر یہ ادا کیا۔

RD

دانشیہ سہارا

اردو یونیورسٹی میں اورینٹل اسٹڈیز پریزیٹیشن کورس کا اختتام

حیدرآباد، 18 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، یو جی سی مرکز فروغ انسانی وسائل (ایچ آر ڈی سی) کے زیر اہتمام دو ہفتے طویل ریفریشر کورس اورینٹل اسٹڈیز (اردو، فارسی اور عربی) کا انعقاد عمل میں آیا۔ اس کا افتتاح 2 جولائی کو ہوا تھا۔ مہمان خصوصی پروفیسر ایوب خان، پرووائس چانسلر نے 15 جولائی کو اختتامی اجلاس میں کہا کہ زبانیں مطالعے اور تحقیق کے لیے بے شمار میدان فراہم کرتی ہیں۔ کسی بھی مضمون کو ترسیل کے لیے زبان کا سہارا لینا پڑتا ہے۔ اس کورس کے ذریعہ زبانوں کے ساتھ ساتھ شعور بیدار کیا جا رہا ہے۔ کورس کو آؤٹ پیئر پروفیسر شاہد نوخیز، صدر شعبہ فارسی نے تفصیلی رپورٹ پیش کی اور کارروائی چلائی۔ ملک بھر سے اردو، عربی اور فارسی زبانوں کے 30 اسٹنٹ پروفیسرز نے شرکت کی۔ اس موقع پر شرکانے اپنے تاثرات بیان کیے اور پروگرام کے متعلق اپنی رائے کا اظہار کیا۔ ابتداء میں ڈاکٹر حسین بگرا می، ڈپٹی ڈائریکٹر، یو جی سی ایچ آر ڈی سی نے خیر مقدم کیا۔ ڈاکٹر اشتیاق احمد، اسٹنٹ ڈائریکٹر مرکز نے شکر یہ ادا کیا۔

RS